

南通紫琅音乐节燃情开唱

近两万名乐迷共赴盛会

晚报讯 无音乐,不起浪。昨天,一场属于南通人自己的音乐节——南通紫琅音乐节在南通大剧院北绿地草坪激情开演,近两万名乐迷相约南通,共赴狂欢盛会。

首场首发阵容强大,马思唯、KNOWKNOW、PSY.P、早安等知名rapper集结亮相、燃炸舞台,带动全场躁起来、蹦起来。尽管受强对流天气影响,演出短暂停演,但乐迷们热情不减。待到演出重启,音浪再度来袭,大家举起手来,欢呼跳跃,将氛围推至又一高潮。

为确保音乐节的安全顺利举行,活动期间,特别安排了紫琅科技城停车场、紫琅创新谷停车场、中南会展中心南广场收费停车场、狼山客运站停车场,共计6000个停车位。并对相对距离较远、离演出场地1.5公里以外的停车场,提供免费接驳服务,15分钟一班,人满即走。

考虑到天气状况,现场分别在寄存处和安检处派送免费雨衣,共计2万份。面对高温天气,贴心设有免费空调房和沙发区,其中,空调房达500平方米,可容纳千人,在各地音乐

会中属于创新之举,乐迷如有身体不适可在此休息缓解。

南通文化艺术中心安保部主管石优明介绍:“我们在内部点位还增设服务区域,如医疗救护、消防、应急处置点位。我们将及时在处置事件过程中,合理安排好、协调好各项服务内容,全力做好音乐节的保障服务工作。”

据悉,南通紫琅音乐节今天精彩继续,许嵩、老狼、陈鸿宇等艺人即将登场,带给乐迷别样的现场感官体验。

记者杨镇潇 高阳

好玩好购好服务 便民利民更惠民

2023南通开发区邻里生活节启幕

晚报讯 昨天,为期两天的2023南通市经济技术开发区邻里生活节暨“购车有礼”汽车促消费活动,在世贸广场火热启动。

“这个家门口的活动真好!有免费服务,还能买到不少实惠的东西。”昨天上午,家住南通开发区世茂新界的居民张桂梅,在世贸广场享受了一次免费按摩后,又逛起附近摊位。

此次活动由南通市经济技术开发区管理委员会主办,南通日报社执行,南通市经济技术开发区经济发展局协调,南通市新开街道办事处承办,新开街道幸福社区、南通世茂广场协办。活动旨在深化南通开发区“一刻钟

便民生活圈”试点建设,不断加强基础保障类及品质提升类业态建设,为社区居民提供更加便民、利民、惠民的商品和服务。

此次活动以现场体验的模式,设立健康义诊区、普惠嗨购区、乐享邻里区、超市特价区、汽车展销区、人才招聘区六大区域,将优惠、实惠送到社区居民家门口。

“一直没空去医院,现在医生给了些建议药品,路口药店就可以买了。”23岁的外卖小哥李亚飞途经活动现场取单,看到有义诊,见缝插针请医生帮他诊断近来的咽痛问题,来自南通瑞慈医院呼吸内科的医生孟醒一番“望闻问切”后,给出建

议。李亚飞满意而归,连忙招呼工作群的外卖兄弟来现场。

除了义诊外,现场还提供肩颈按摩、宠物美容、电瓶车检修等免费服务,吉买隆、利群、华联等商超也带来特价商品酬宾。此外,易开得净水器、菱光鞋业、季德胜等商家也带来各类优惠又实用的产品。

南通开发区经发局局长秦华春介绍,开发区将以此次活动为契机,引导更多社区打造“一刻钟便民生活圈”。他也希望,能有更多商贸企业下沉社区,参与“一刻钟便民生活圈”建设,让“通城活力新中心”尽情绽放。

记者陈可 司占伟

昨日我市出现强对流天气

今起高温暂退 局部有弱降水

“小偷聊天气”

晚报讯 昨天的天气舞台着实不平静,高温强对流齐上阵。上午热热热,下午冰雹、大风、短时强降水组团来袭。

从天气实况来看,10日14时至18时,我市出现雷暴大风、小冰雹和短时强降水等强对流天气。全市最大降水量

44.5毫米(如东长沙镇海堤),全市普遍出现直径小于1厘米的小冰雹。

这样的高温天气还会持续吗?根据最新气象资料,未来几天高温天气暂退,我市均以云系变化为主,但多局部弱降水,体感相对这两天来说要舒适不少。提醒大家,出门还是备把伞,防止突如其来的降水。

【今明后三天天气预报】

11日:多云,局部阴有阵雨,偏南风转东北风4级左右,雷雨时短时阵风8~10级,局地11~13级,气温21℃~30℃;12日:多云到阴有分散性阵雨,偏东风4级左右,气温20℃~28℃;13日:多云到阴有分散性阵雨,偏东风3~4级,气温19℃~28℃。 记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体。“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育彩票运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖面,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

高考各科目评卷工作已陆续启动
25日可打印成绩
28日起填报志愿

晚报讯 9日18时15分,2023年普通高校招生全国统一考试顺利结束,我市7个考区、21个考点、917个考场考试秩序井然。

市教育考试院表示,目前,高考各科目评卷工作已陆续启动,所有科目继续实行计算机网上评卷,预计6

月25日后考生可登录省教育考试院门户网站打印成绩通知单。6月28日至7月2日,考生将通过网上填报第一阶段本科院校志愿。根据相关工作安排,今年高考招生录取工作将于7月上旬开始,预计8月中旬录取工作全部结束。记者沈樑

创新区新建两所公办幼儿园
将于今年和明年秋季开学运行

晚报讯 9日上午,南通创新区管理办公室与南通市机关事务管理局签署战略合作协议。按照相关部署,创新区区域内将再新添两所公办幼儿园——市级机关第一幼儿园华润园、市级机关第二幼儿园源兴路分园。

据悉,南通创新区管理办公室和市级机关事务管理局自去年探索联合办学以来,创办了紫琅幼儿园近山园和观南园,成为通城幼儿教育行业的新标杆。

此次新办的市级机关第二幼儿园源兴路分园位于创新区华宇锦绣澜湾东南侧,总建筑面积约5500m²,是一

所按照江苏省优质幼儿园标准进行设计和建设的公办幼儿园,计划于2023年秋季学期开学运行。

正在加快建设中的南通市市级机关第一幼儿园华润园位于创新区华润悦府东南侧,总建筑面积约4860m²,同为公办幼儿园,计划于2024年秋季学期开学运行。

随着两所新幼儿园在创新区的投运,将有力地推动创新区幼儿园教育进入全市优质教育梯队,为学前教育事业高质量发展描绘新蓝图。

记者李波 实习生张爱绒
通讯员朱燕

更俗剧院

动画《蜘蛛侠:纵横宇宙》
安东尼·拉莫斯主演《变形金刚:超能勇士崛起》
范·迪塞尔主演《速度与激情10》

6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会

6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会

7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

刮刮乐“幸运123”百万大奖喜降南通

近日,福彩刮刮乐“幸运123”游戏给南通彩民送来喜讯,一幸运彩民喜中百万大奖!

中奖票出自南通中南彩虹漾一楼的一台辅助销售设备。5月27日晚,中奖彩民下班后来到彩虹漾逛街,在一台辅助销售设备上买了5张“幸运123”,又在其他几台辅助销售设备上随意挑了一些有“眼缘”的刮刮乐后就回家了。洗完澡,打开电视,拿出刚买的刮刮乐。他一张接一张地刮了起来,不记得是刮到第几张的时候,“1000000”大奖图幅惊现眼前,他一下子愣住了。

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795